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I. VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

1. Názov účtovnej jednotky a jej sídlo 

WY Group, a. s. 

Stará Prievozská 1349/2 

Bratislava - mestská časť Ružinov 821 09 

 

2. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v účtovnom období bol 0,5. 

 

 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo 

svojej činnosti (going concern). 

 

2. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

a) Dlhodobý finančný majetok 

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími 

cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Účtovná jednotka nepoužíva na ocenenie 

obchodných podielov v dcérskych účtovných jednotkách metódu vlastného imania. 

b) Zásoby obstarané kúpou 

Zásoby obstarané kúpou sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou alebo čistou 

realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob, náklady súvisiace s obstaraním zásob (clo, prepravu, poistné, 

provízie, skonto a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny. Úroky z cudzích zdrojov nie sú 

súčasťou obstarávacej ceny. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

Účtovná jednotka účtuje zásoby spôsobom B. 

c) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. K rizikovým pohľadávkam sa tvorí 

opravná položka. 

Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

d) Krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. 
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e) Záväzky vrátane rezerv, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v 

tomto zistenom ocenení. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 

rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

f) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu.  

Na ocenenie prírastku cudzej meny v mene euro nakúpenej za menu euro sa použije referenčný 

výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň uzavretia obchodu. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na 

eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v 

deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1. Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú 

výnimočný rozsah alebo výskyt 

Účtovná jednotka vyčíslila a zaúčtovala ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (31.12.2020), 

kurzovú stratu vo výške 115 657 € z dôvodu prepočítania obchodného podielu v dcérskej účtovnej 

jednotke vyjadreného v cudzej mene na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou. 

 

 

IV. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 

ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

1. Zlúčenie so spoločnosťou Webglobe – Yegon, s. r. o. 

Na základe Zmluvy o zlúčení spoločností sa spoločnosť Webglobe – Yegon, s. r. o. zlúčila so 

spoločnosťou WY Group, a. s. takým spôsobom, že spoločnosť Webglobe - Yegon, s. r. o. sa zruší bez 

likvidácie zlúčením so spoločnosťou WY Group, a. s., pričom spoločnosť WY Group, a. s. sa stane 

nástupníckou spoločnosťou (univerzálnym právnym nástupcom) spoločnosti Webglobe - Yegon, s. r. o., 

ktorá zlúčením zanikne. 
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Zanikajúca spoločnosť Webglobe – Yegon, s. r. o. sa zlučuje s nástupníckou spoločnosťou WY Group, 

a. s. tak, že na nástupnícku spoločnosť prechádza celé obchodné imanie zanikajúcej spoločnosti, t. j. 

všetok majetok, práva, povinnosti a záväzky (zrušovanej) zanikajúcej spoločnosti. 

Zlúčenie sa uskutoční a bude účinné ku dňu zápisu v obchodnom registri. Dňom zápisu do obchodného 

registra zanikajúca spoločnosť zanikne a nástupnícka spoločnosť sa stane právnym nástupcom 

zanikajúcej spoločnosti, vstúpi do všetkých jej práv a povinností a preberie všetky jej práva, povinnosti, 

záväzky a majetok. 

Zmluvné strany spoločne určili deň, od ktorého sa úkony zanikajúcej spoločnosti považujú z hľadiska 

účtovníctva za úkony vykonané na účet nástupníckej spoločnosti, a týmto dňom je 01.01.2021. 

K zlúčeniu spoločností je pristúpené s tým úmyslom, aby sa zjednodušilo a zefektívnilo vedenie 

účtovnej, právnej a ekonomickej agendy a dosiahli sa tým lepšie hospodárske výsledky a súvisiaca 

racionalizácia práce. 

 

2. Zlúčenie so spoločnosťou NIC Hosting s. r. o. 

Účtovná jednotka má rozpracovaný návrh zmluvy o zlúčení spoločností, na základe ktorého sa plánuje 

zlúčiť so spoločnosťou NIC Hosting s. r. o. takým spôsobom, že spoločnosť NIC Hosting s. r. o. sa zruší 

bez likvidácie zlúčením so spoločnosťou WY Group, a. s., pričom spoločnosť WY Group, a. s. sa stane 

nástupníckou spoločnosťou (univerzálnym právnym nástupcom) spoločnosti NIC Hosting s. r. o., ktorá 

zlúčením zanikne. 

Rozhodný deň, od ktorého by sa úkony zanikajúcej spoločnosti považovali z hľadiska účtovníctva za 

úkony vykonané na účet nástupníckej spoločnosti, je predbežne navrhovaný na 01.01.2021. 

 

 

 

 


